
教育目標 心ゆたかな子 かしこい子 たくましい子

今号では、5月と6月の各行等における児童の様子を中心にお伝えします。

◇ ６年生 歴史学習（小山市立博物館にて） ◇
５月25日（木）、6年生にとって毎年恒例となっている歴史学習の

ために、小山市立博物館に出かけました。そして、館内に展示され
ている常設展と企画展「小山評定とその時代の軍装」、隣接する「乙
女不動原瓦窯跡」の見学と火おこし体験をしました。
企画展では、関ヶ原合戦に由緒をもつ甲冑が展示されていました。

大河ドラマと併せ、歴史への興味が高まったのでは…と思います。
火おこし体験では、「まいぎり法」だけでなく「きりもみ法」（写 先生と一緒にチャレンジ！

真参照）にチャレンジした児童がたくさんいました。なかなかつかない状況でも、「あきら
めない心」で頑張った6年生。火がついた時の感動も味わったことと思います。

◎ ５年生 「田んぼの学校」 田植えを行いました ◎
5年生も毎年恒例となっている｢田んぼの学校｣の田植えを5月24

日(水)に行いました。ご指導いただいたのは、●●●●様です。●
●●●様によりますと、今年度の苗は例年より背丈が低いとのこと。
それでも植えられた苗を見てみると、しっかりと植えられていると
のことでした。泥だらけになりながら頑張った5年生の皆さん、貴
重な体験ができましたね。秋が楽しみです。
田んぼを使わせてくださる●●●●様、当日お手伝いくださった 夢中になって植えています

保護者や親児の会の皆さん、そしてご指導くださった 渡邉 様、ありがとうございました。

◇ ３年生 社会科見学（結城市伝統工芸館と渡良瀬遊水地） ◇
社会科は、3年生から始まる教科です。5月22日(月)に行った学

区探検では、保護者の皆様にもご協力いただき、無事に行うことが
できました。ありがとうございました。
そして、6月1日(木)と2日(金)は、社会科見学で上記の2つの場所

に出かけました。結城市伝統工芸館では糸紡ぎや機織り体験を通し
て結城紬の歴史や技術を、渡良瀬遊水地ではコウノトリの観察等を
通して自然の豊かさなどを学んだことと思います。教科書では学べ

ただいま、機織り体験中です
ない、貴重で大切な学びをすることができました。

◇ 3年生 農業体験学習（森田さん、今年もありがとうございました) ◇
6月12日（月）、今年も●●●●様のご厚意により、3年生が農業

体験学習を行いました。今年で32年目となります。農機具の仕組み
や農作物を育てる苦労等のお話を聞いた後、トウモロコシを収穫さ
せていただきました。昨年は雪、今年は霜の影響を受けたとのこと
です。そのような苦労がありながらも、「子供の笑顔は、いいなあ。」
と笑顔で何度も話す●●●●さん。32年もの間、この貴重な体験を
無償で提供してくださることに、改めて深く感謝申し上げます。 大きいのがとれました
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◎ 全学年で「交通安全教室」を実施しました ◎
6月15日（木）と16日（金）の2日間、小山市市民生活安心課か

ら、指導員の方2名に講師としてお越しいただき、全学年が学年ご
とに「交通安全教室」を実施しました。今回は、交通安全に関する
お話を聞いた後、体育館内に設置した信号機のある模擬道路を用い
て、1・2年生は横断歩道の渡り方を、3年生から6年生は、代表者
が交差点や障害物がある時の自転車の乗り方を体験し、学びました。
「命を守り、命を大切にする心」については、これまでも機会を捉え 左右を確認して、手をあげて！

繰り返し指導してきましたが、道路で広がって歩いている、または並進しながら自転車に乗
っている姿が見られるとの話が学校に寄せられているのも事実です。学校では、今後も「命
を守り、命を大切にする心」を育てるために、今後も繰り返し指導をしていきます。保護者の
皆様、地域の皆様におかれましても、児童の姿でお気づきのことがありましたら、学校にご
連絡ください。「児童の命を守るため」に、ご理解・ご協力をいただけますよう、よろしくお
願いいたします。

◎ エアコン・扇風機、側溝清掃、ありがとうございました ◎
6月15日（木）と19日（月）の2日間、保護者の皆様には、各教

室のエアコン・扇風機の掃除、そして側溝掃除と大変お世話になり
ました。おかげさまで、どの教室のエアコン・扇風機もとてもきれ
いになりました。また、側溝掃除では、湿った重い土砂を取り除い
ていただきました。普段、なかなか掃除ができないところをきれい
にしていただきました。本当にありがとうございました。

○ おめでとうございます（活躍する 北小の子供たち） ５月表彰 ○
○第22回全国体操小学生大会 優秀選手賞 銅賞 6年
○2023AJG大会5年生以上 跳馬 第７位 6年
○ 〃 2･3年生 跳び箱 優勝 2年
○令和5年度栃木県ウエイトリフティング競技
春季大会 小学女子の部 40㎏級 第１位 4年

○小山市野球連盟学童の部 優秀チーム賞 犬塚学童
○令和5年度栃木県スポーツ少年団競技別交流大会
小山市予選会 ミニバスケットボール 優勝 大谷北OWLS・男子

○ 〃 第3位 大谷北OWLS・女子
○小山市少年サッカー新人大会 U-12 準優勝 大谷北FC

〃 U-10 敢闘賞 大谷北FC

※お手元に賞状等がある場合は、学校にご連絡ください。

◎ ご理解・ご協力をおねがいします ◎
1． 児童のお迎えのために、保護者の方が近隣店舗の駐車場を使用しており、非常に困る
との連絡が学校に寄せられました。近隣店舗への駐車はご遠慮ください。

2． 登校時における校内への車の乗り入れは、「許可証」をお持ちの方のみとなります。
その「許可証」は、ダッシュボード等よく見えるところに置いてください。また、児童
の安全確保のため、桜の木南側の空いている駐車場に駐車するよう、お願いいたします。

※ 児童の安全確保のため、本校では登下校の「見守りボランティア」を募集しています。ご自身やペッ
トの散歩を登下校の時間帯にあわせて行う、家の近くで見守るという方など、参加できる形は様々で
すが、ご協力いただける方は、学校（22－0268）までご連絡ください。
よろしくお願いいたします。
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